

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
BR 153, KM 99, Bloco C, 1º andar
Fone: 62 3328-1168 – Anápolis - GO. CEP: 75132-400

**Retificação 001 do Edital N°. 042/2015 - 1ª Chamada no Processo Seletivo para
Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública Parceria SEGPLAN /SUPEG – UEG
2015**

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS – UEG, retifica o Edital de Vagas N°. 042/2015, publicado em 29 de julho de 2015, conforme segue:

Onde se lê:

2. Do cadastramento e matrícula dos candidatos convocados em chamadas posteriores, se for o caso:

| QUADRO II | | |
|------------------|------------|-----------------|
| CHAMADA | DIVULGAÇÃO | MATRÍCULA |
| 2ª chamada | 04/05/2015 | 05 e 06/08/2015 |

Leia-se:

2. Do cadastramento e matrícula dos candidatos convocados em chamadas posteriores, se for o caso:

| QUADRO II | | |
|------------------|------------|-----------------|
| CHAMADA | DIVULGAÇÃO | MATRÍCULA |
| 2ª chamada | 04/08/2015 | 05 e 06/08/2015 |

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS, EM ANÁPOLIS, AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE JULHO DE DOIS MIL QUINZE.

Prof. Leonardo Venício Parreira Proto
Pró-Reitor de Graduação em Exercício